
 

Zadeva: Zapisnik 97. seje PS SINTEZE-KCD in NSVS  

Seja je potekala v torek, 4. novembra med 17. in 18.25 uro preko elektronskih 

medijev po naslednjem dnevnem redu: 

1. Nadaljevanje aktivnosti v projektu »Pokrajine« po OM v Mariboru; 

2. Pobuda za pripravo posveta »Izboljšanje civilnega nadzora državnih projektov«;  

3. Priprava Izjave za javnost ob političnem kaosu po tragediji v Novem mestu; 

4. Razno. 

   Ad 1) Nadaljevanje aktivnosti v projektu »Pokrajine« 

Iz sklepov na OM o pokrajinah izhajata dve nalogi: 

- Prvič, pismo predsedniku Vlada z zahvalo in predlogom, da imenuje posebno 

strokovno – politično telo (komisijo, delovno skupino) z nalogo, da pripravi 

gradivo (teze) za zakon o ustanovitvi pokrajin; 

- Drugič, da pričnemo s pripravo javnih predstavitev našega modela v  vseh  

središčih predvidenih pokrajin. 

Glede prve naloge je bil sprejet dogovor, da se s predlogom še malo počaka, saj 

v teh razmerah grobega političnega nasilja, ki ga izvaja desnica kot svojo 

predvolilno orgijo, noben predlog ne bo slišan. Ne smemo pa spregledati 

predloga (C. R.), da bi gradivo o modelu pokrajin, ko bo pripravljeno, pregledala 

posebna skupina 50. izžrebanih državljanov. 

Glede druge naloge pa je bilo dogovorjeno, da se program pristopa v 10 dneh 

pripravi v pisni obliki (E. M. Pintar, V. Pogorevčnik) in obravnava na naslednji seji.  

   Ad 2.) posveta »Izboljšanje civilnega nadzora državnih projektov« 

O našem predlogu, da se v začetku naslednjega leta pripravi poseben strokovni 

posvet o izkušnjah dela PSCN in z usmeritvijo k vprašanju, kako izboljšati civilni 

nadzor državnih projektov, smo najprej obvestili PSCN, ki je predlog podprl, nato 



pa smo predlog napotili še na MZI in podjetje 2TDK. Pismo je v prilogi I. Na 

odgovore še čakamo. 

   Ad 3.) Izjava za javnost ob političnem kaosu po tragediji v Novem mestu: 

V preteklem tednu smo se ukvarjali z oblikovanjem naše Izjave za javnost, ki smo 

jo poimenovali kot Poziv k političnemu dostojanstvu (v razpravi o tem, kaj storiti 

po tragediji v Novem mestu). Izjava je bila v torek posredovana medijem, čeprav 

je malo verjetnosti, da jo bodo predstavili javnosti. Objavljena pa bo tudi na naši 

spletni strani. 

Izjava je v prilogi II. 

   Ad 4.) Razno 

   Obravnavali smo tri točke: 

4.1 Pobudo J. Pogačnika za udeležbo v razpravi o vojni problematiki. Stališče do 

tega bosta do naslednje seje pripravila Vera in Zvone; 

4.2 Gradivo civilne iniciative Velenje o problematiki ogrevanja na daljavo. 

Gradivo bo pregledal in predlagal naše stališče T. Ogrin; 

4.3 Predlog J. Bavdaža za sodelovanje bo pregledal T. Ogrin. 

 

Zapisnik pripravil E. M. Pintar 

 

    

 


